

Sveučilište u Splitu <b>Umjetnička akademija - Split</b> Zagrebačka 3, 21000 Split	
<b>Klasa</b>	<b>URBR</b>
053-01/17-02/0001	2181-224-01-01-17-0077
<b>Ustroj. jed.</b>	<b>Datum</b>
01-01	11.04.2017

**Umjetnička akademija**  
Sveučilište u Splitu  
Zagrebačka 3  
21000 SPLIT

**PROGRAM RADA DEKANA ZA TROGODIŠNJE MANDATNO RAZDOBLJE**  
**(2017./2018., 2018./2019., 2019./2020.)**

**Ivo Donelli izv.prof.**  
odsjek za konzervaciju-rstauraciju

Split, travanj 2017.

## **PROGRAM RADA KANDIDATA ZA DEKANA UMJETNIČKE AKADEMIJE U SPLITU ZA MANDATNO RAZDOBLJE AKADEMSKIH GODINA 2017 – 2020.**

### **Uvod**

Na tragu predhodnih dekana i prodekana Umjetničke akademije Sveučilišta u Splitu donosim prijedlog osobnog plana vođenja ove značajne visokoškolske ustanove. Tamo gdje su oni stali ja ću pokušati sa svojim suradnicima nastaviti. Ne bih se osvrtao na njihov rad niti ga komentirao ni ocjenjivao, ali sam uvjeren da su ga radili savjesno i zdušno.

Zahvaljujem im se kako u svoje ime tako i u ime kolega profesora i studenata.

Ove godine slavimo 20 godina Akademije. Koliko vidim akademija je u tom periodu izrasla u respektabilnu sastavnicu Sveučilišta u Splitu. Pametnim i stručnim vođenjem mojih predhodnika akademija je postala funkcionalna ustanova no mjesta za korekcije i poboljšanja uvijek ima.

Ustroj akademije, njena pozicija u okvirima Sveučilišta u Splitu i svih javnih visokoškolskih ustanova u RH može biti još i bolja.

### **Reorganizacija rada i odlučivanja**

Sva riješenja problema i odluke donosile bi se na odsjecima kroz razgovore nastavnici studenti. Pročelnici bi na sastancima odsjeka sa rješavali probleme i donosili odluke/zaključke.

Pročelnici bi odluke odsjeka usaglašavali na sastancima pročelnika sa prodekanom odjela.

Na sastancima dekanskog kolegija po potrebi i najavi pročelnici bi iznosili probleme i odluke. Dekan bi, uz suglasnost s prodekanima, donio zajednički stav kojeg bi iznio na sjednici nastavničkog vijeća i dao na usvajanje.

Kao dekan pokušao bih sjednice nastavničkog vijeća svesti na četrdeset pet minuta. Iz iskustva vidim da su dugotrajne i zamorne samo iz jednog razloga, a to je nepripremljenost i neorganiziranost pročelnika s prodekanima. Zato bih na sjednicama stavljao na dnevni red samo one točke koje su jasno definirane i usklađene s statutom i pravilnicima akademije. Sve ostale točke ostavljao bih pročelnicima i prodekanima na doradu.

Sjednice bi sa dnevnim redom profesorima i predstavnicima studenata slali mailom par dana prije kako bi se imali vremena pripremiti za sjednicu. Profesori bi mogli organizirati nastavu te fizički biti prisutni na sjednici. Prisustvo na sjednici nastavničkog vijeća dio radne je